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WARNING This workflow is a summary of the cleaning steps 
necessary to properly reprocess your TJF-Q190V 
and does not include disinfecting/ sterilizing steps. 
Follow the detailed steps instructed in the latest 
ENDOSCOPE REPROCESSING MANUAL for 
TJF-Q190V.

Perform “Precleaning” and “Leakage testing” as described in 
the reprocessing manual before “Cleaning the external surfaces”. Detergent Solution Water Air

Clean the external surfaces Move forceps elevator 
in each direction x3
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Instrument channel OPEN

×3

Use large brush with handle on BW-412T or MH-507
Instrument channel CLOSED

Left side surfaceLens side surface Distal surface Right side surface Back side surface
Use large brush with handle on BW-412T or MH-507

Brush the instrument channel and suction channel Brush the suction cylinder & 
the instrument channel port

Flush the distal end
(Total flushing: 30 ml x 6 times = 180 ml)
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Repeat the flushing steps for the          Repeat the flushing steps for the     green     fl rt 
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greenUse small brush without handle on BW-412T or BW-20T Use large brush with handle 
on BW-412T or MH-507

Aspirate detergent 
solution

Flush the air/water 
channel Immerse in detergent solution Remove detergent solution

Follow detergent  
manufacturer’s 
contact time.
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Repita los pasos de lavado con el puerto de lavado verde también.Repita los pasos de lavado con el puerto de lavado verde también.
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Repeat the flushing steps for the     green     flushing port 
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Remove detergent solution from the distal end  Dry the external 
surfaces

Flush suction channel & 
air/water channel with air
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Brush the forceps elevator and forceps elevator recess areas
*If any debris remains, the steps having "≥" symbol will be repeated  until no debris remains. 

*≥×1

*≥×1

Brush the distal end areas highlighted below Brushing the highlighted area fully is regarded as 1 set. “≥x1” means that brushing at least 
1 set for the highlighted below and continuing the set of brushing until no debris remains. 
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≥×1 ≥×1 ≥×1

≥×1
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≥×1
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Move forceps elevator 
in each direction x3

Remove detergent solution from 
suction channel & air/water channel

This sheet is for quick reference only. Please refer to the relevant User’s Manual(s) for instructions, warnings and cautions. Nothing in this document is 
meant to supersede or replace the instructions for use applicable to each speci�c device, or the processes and procedures in place at your facility.

Disclaimer

Indicates that there 
should be no debris

Except for confirming that no debris 
remains on the endoscope, flushing with 
air, and drying the external surfaces, all 
manual cleaning steps for scopes are 
completed while the scope is immersed 
in detergent solution or water.

Clockwise

Counter 
clockwise
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*≥×3
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*≥×3

≥30 sec
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ADVERTENCIA Este flujo de trabajo es un resumen de los pasos de 
limpieza necesarios para reprocesar adecuadamente su 
TJF-Q190V y no incluye los pasos de desinfección/ 
esterilización. Siga los pasos detallados que se indican en el 
último  MANUAL DE REPROCESAMIENTO DE 
ENDOSCOPIOS para TJF-Q190V.

Realice la “Limpieza previa” y la “Prueba de fugas” como se describe en el 
manual de reprocesamiento antes de la “Limpieza de las superficies externas”. Solución detergente Agua Aire

Limpie las superficies externas Mueva la Uña elevadora 
en cada dirección 3 veces
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Canal del instrumento  ABIERTO

×3

Use un cepillo grande con mango en BW-412T o MH-507
Canal del instrumento CERRADO

Superficie lateral izquierdaSuperficie lateral de la lente Superficie distal Superficie lateral derecha Superficie lateral posterior
Use un cepillo grande con mango en BW-412T o MH-507

Cepille el canal del instrumento y el canal de succión
Cepille el cilindro de succión y el 
puerto del canal del instrumento

Lave el extremo distal 
(Lavado total: 30 ml x 6 veces = 180 ml)
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Repeat the flushing steps for the          Repeat the flushing steps for the     green     fl rt 
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30 ml × 5

Use un cepillo pequeño sin mango en BW-412T o BW-20T Use un cepillo grande con 
mango en BW-412T o MH-507

Aspire la solución 
detergente

Lave el canal de 
aire/agua Sumerja en solución detergente Elimine la solución detergente

Siga las recomendaciones 
del fabricante de detergente 
sobre el tiempo de contacto.
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Con el tapón de canal 
(MH-944) colocado
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Repita los pasos de lavado con el puerto de lavado verde también.Repita los pasos de lavado con el puerto de lavado verde también.
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Repeat the flushing steps for the     green     flushing port 
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Elimine la solución detergente del extremo distal
(Lavado total: 30 ml x 3 veces = 90 ml)

 Seque las superficies 
externas

Lave el canal de succión y el 
canal de aire/agua con aire
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Cepille las zonas de la pinza elevadora y su cavidad
*Si quedan residuos, los pasos que tienen el símbolo “≥” se repetirán  hasta que no queden residuos. 

*≥×1

*≥×1

Cepille las zonas del extremo distal 
resaltadas a continuación

El cepillado completo de la zona resaltada se considera 1 serie. “≥x1” significa que se realiza 1 serie de cepillado como 
mínimo para la zona resaltada a continuación y se continúa la serie de cepillado hasta que no queden residuos.
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Mueva la pinza elevadora 
en cada dirección 3 veces

Elimine la solución detergente del canal de 
succión y del canal de aire/agua

Esta hoja es solo para referencia rápida. Consulte el o los Manuales del usuario correspondientes para ver instrucciones, advertencias y precauciones. Ninguna 
parte de este documento pretende sustituir o reemplazar las instrucciones de uso correspondientes a cada dispositivo especí�co, ni los procesos y 
procedimientos vigentes en sus instalaciones.

Descargo de 
responsabilidad

Indica que no debe 
haber residuos

Excepto para la confirmación de que no 
queden residuos en el endoscopio, el lavado 
con aire y el secado de las superficies 
externas, todos los pasos de limpieza 
manual de los endoscopios se realizan 
mientras el endoscopio está sumergido en 
solución detergente o agua.

Sentido 
horario
Sentido 
antihorario

*≥×1

*≥×1

*≥×3
*≥×3

*≥×3

≥30 s

Repita los pasos de lavado para el puerto de lavado verde

Repita los pasos de lavado para el puerto de lavado verde


